



双雄有位没睡醒

西甲巴萨逆转获胜 皇马被逆转输球
意甲国米客场完胜 AC米兰不敌升班马

张华玮 整理

在经过一夏的调整之后,欧洲五大联赛已经全部开打。在西甲的征战中,皇马与巴萨的双雄斗,自然还是大家关注的焦

四大问题困扰银河战舰

如果说皇马在赛季首轮比赛被实力不弱的瓦伦西亚逼平还可以接受的话,那么昨晨联赛第二轮被马德里小弟赫塔菲逆转,就显得无法理解了,2轮比赛皇马只拿到1分,落后巴萨的分数已经多达5分,西甲刚刚开始,皇马就步入了危机。现在的皇马与上赛季夺得西甲冠军的皇马有着天壤之别,是球员体能问题吗?巴萨参加了欧洲杯的球员不比皇马少。是准备不足吗?今夏热身赛,皇马表现比巴萨更出色,穆里尼奥更是宣布,皇马早已进入最佳状态。

那么问题在哪里呢?西班牙的足球专

点。只不过,在巴萨一路奏凯的同时,皇马众将似乎还没有睡醒,至今找不到赢球的感觉。而刚刚开赛的意甲联赛,米兰双雄也展现出不同的状态,同样面对升班马,国米客场三球完胜,而AC米兰却主场负于对手。

家们认为,皇马的问题主要出在四个方面,一是C罗状态不佳,二是阿隆索显形单影只、各条线缺乏连接,三是球队后防线想念猛将佩佩,四是球队整体欠缺火花。如今,克罗地亚人莫德里奇火速支援,不知银河战舰能否快速恢复状态。

皇马输球后,主帅穆里尼奥盛怒,他非常罕见地当着媒体的面批评了皇马本场表现。穆里尼奥说:“今天,赫塔菲配得上胜利,因为皇马踢得非常差。实际上,我并不沮丧。比赛踢成这样,我一点也不奇怪会输球,因为我们今天的表现是不可以接受的。”

有梅西巴萨就难以战胜

在西甲第二轮中,巴塞罗那也差点大意失荆州。洛伦特帮助主队奥萨苏纳先拔头筹,奥萨苏纳几乎领先了全场,但第76分钟开始,梅西5分钟内梅开二度,帮助巴萨2:1逆转获胜。巴萨主帅比拉诺瓦和奥萨苏纳中场普尼亚尔,都因抗议判罚被罚下。

截至目前,梅西在2012年的进球数达到了57球,其中他为阿根廷国家队打进8球,为巴萨打进49球。2012年迄今为止,C罗打进42球,伊布27球,本泽马22球,范佩西21球,鲁尼20球,阿圭罗15球,伊瓜

因14球……这些球场上的著名“杀手”们,都没有梅西疯狂,梅西的进球数甚至超过了范佩西、鲁尼、阿圭罗的进球之和。

不过,巴萨并非没有问题,在半场处于被动的情况下,比拉诺瓦用佩德罗换下小法,哈维替下伊涅斯塔,比利亚替下特略。事实证明,这样的换人是有效果的,巴萨的进攻节奏有了改变,配合更加娴熟,传球更加准确。佩德罗状态的恢复,似乎预示着巴萨锋线格局的变化,法布雷加斯则从上赛季的第二前锋,成为最不被看好的人选了。

AC米兰输球只因运气差?

意甲第一轮,AC米兰在主场0:1爆冷负于了升班马桑普多利亚,在赛后AC米兰主帅阿莱格里表示:“上半场我们踢得有些畏惧,中场休息后,我们开始渐入佳境,随后他们唯一的一个角球破门了,此后我们获得了类似机会,但我们却击中了门柱,全场比赛我们两次击中了门柱,我们的运气的确是非常糟糕,如果耶佩斯的球进了,而且又在最后时刻破门逆转的话,也许人

们就会说我们踢出了一场伟大的比赛。”

然而,AC米兰最后一个机会属于弗拉米尼,帕齐尼在门前的争顶赢得了禁区内混战的机会,但最终他的射门在门线上被桑普队长加斯塔代洛在门线上挡出。平心而论,当AC米兰派出了弗拉米尼这样今年夏天几乎被逼走的球员首发,红黑军的实力或许真的已经下降到与升班马桑普相类似的水准了,输球也同样在情理之中。



两年后国米华丽归来

同样是面对升班马,国际米兰客场没有给佩斯卡拉任何机会。虽然单单一轮比赛并不足以说明太多问题,但这场胜利对于国际米兰的意义非常重要,因为在经过两个赛季的低迷之后,以一场胜利开启新赛季,蓝黑军团在宣告:国际米兰回来了!

本场比赛之后,积3分净胜球为3个的国际米兰,与同样取得3:0胜利的那不勒斯并列积分榜榜首,这也是国米时隔701天之后,重新排在意甲积分榜第一的位置。米利托打进一球并妙传斯内德和替补库蒂尼奥破门,首次出场的卡萨诺则为米利托助攻。

而在确立胜势之后,国际米兰主帅斯特拉马乔尼完成了一个壮举,那就是将如此重要的意甲首战的3个换人名额都给了90后的小将。92年出生的库蒂尼奥,93年出生的利瓦亚,93年出生的邓肯,3个90后小将陆续登场,让新国际米兰的气息喷薄而出。

王森冠军赛连夺两银

星报讯(记者 江锐) 近日,全国击剑冠军赛(第3站)第一阶段比赛在辽宁沈阳结束。以王森领衔的安徽剑客表现不俗,夺得了男子重剑个人赛和团体赛两枚银牌。

本次比赛,安徽男子重剑队派出了焦云龙、王森、江晨阳、张越组队参赛。由于团体赛参赛队伍较多,安徽队在经过两轮单败淘汰赛后顺利进入八强,随后他们又连克辽宁和解放军两支劲旅,与上海队相遇冠亚军决赛。决赛中,由于两支队伍实力相当,经过9节苦战,最后决一剑惜败给上海,获得亚军。

在之前进行的个人赛中,王森获男重个人第二名,焦云龙获男重个人第五名,李华获男花个人第九名。

女足U20世青赛 中国胜加纳仍无缘八强

星报讯(宋虎) 昨日下午,U20日本女足世青赛小组赛最后一轮,中国女足背水一战和加纳死磕,经过90分钟的激战,中国队最终1:0战胜加纳,小组赛一胜一平一负,因为净胜球的劣势不敌同为四分的美国女足无缘八强,本小组德国队末轮大胜美国,以全胜成绩携手美国晋级。上半场比赛第35分钟,赵鑫迪推射打破僵局,这也是全场唯一的进球。

曼城两度落后 客场追平利物浦

星报讯(鑫变) 昨日凌晨,2012/2013赛季英超第2轮一场焦点战在安菲尔德球场战罢,利物浦主场2:2战平曼城。杰拉德助攻斯科特尔打破僵局,亚亚·图雷扳平比分,苏亚雷斯任意球破门,特维斯抓住斯科特尔的低级失误再度扳平比分。整个赛事的进程,有一点很让人纳闷,曼城的中场灵魂席尔瓦,直到下半场76分钟时才被换上,而曼城在此后的进攻上明显有了很大改观。不知道,为什么曼奇尼会在本场比赛雪藏席尔瓦。

进球大战 瓦伦西亚主场战平

星报讯(颂温) 在26日晚间结束的欧洲顶尖联赛中,西甲瓦伦西亚主场面对拉科鲁尼亚的比赛,是进球最多的。经过90分钟激战,最终双方各进3球,3:3双方战平。第11分钟,霍纳斯直传,索尔达多单刀趟过阿兰苏比亚射入左下角。第28分钟,科斯塔传,霍纳斯凌空横敲,索尔达多12码处侧身钩射破门梅开二度。拉科第39分钟扳回一城,阿吉莱拉角球混战中近距离破门。第41分钟,帕雷霍直传,费古利禁区右侧18码处低射入网,3:1。

拉科下半场连入2球扳平,第59分钟,阿吉莱拉抓住角球机会接阿伊泰米传中后小禁区边缘挡射破门。第74分钟,科斯塔禁区内对多明戈斯犯规累计两张黄牌被罚下,皮齐点球命中。

霍华德开启中国行

星报讯(凤望) 昨日,湖人中锋德怀特·霍华德乘坐航班从洛杉矶起飞,于傍晚抵达上海浦东机场,开始他的阿迪达斯中国行。

霍华德受到了球迷们的热烈欢迎,有几十名球迷们穿着霍华德湖人12号的T恤,在4点前就守候在国际到达口前等候霍华德。在众多迎接霍华德的球迷举着的标语中,最吸引霍华德的是总冠军奖杯样的标牌,他还特意停下来凝视了那个奖杯很久,并且在上面签下名字,似乎显示出了夺得金杯的决心。

相聚的时光总是短暂的,霍华德在保安的陪同下走进电梯。据悉,霍华德此次中国行将在上海、北京两地进行,出席训练营以及和球迷进行互动。